
GBH StadtwerkePlus Police®  
Rundum-Schutz für Ver- und Entsorgungsbetriebe



Ihre Leistungen, unsere Konzepte: unverzichtbar! 
Wir „versorgen“ Stadtwerke, Kraftwerke und Abfallverbrennungsanlagen

Während Sie diese Zeilen lesen, rattern in Ihrer Stadt etliche 
Computer. Frau Müller zum Beispiel ist schwanger und bestellt 
im Internet die Ausstattung für das Baby. Herr Müller erledigt 
seine Büroarbeit. Tochter Julia erstellt im Mathematik-Unter-
richt Diagramme. Klick. Klick. Klick...

Das ist Alltag. Irgendwo in Ihrer Stadt. Und parallel passieren 
tausende „Alltage“, die ohne Stadtwerke so nicht ablaufen könn-
ten – ohne Strom, Gas, Wasser, Müllabfuhr, ö� entlichen Nah-
verkehr. Ohne Stadtwerke geht gar nichts. Ver- und Entsorgung 
bilden tragende Säulen unseres Zusammenlebens. 
Sie sind: unverzichtbar! 

Aus diesem Bewusstsein heraus haben wir ein starkes Port-
folio an Versicherungskonzepten entwickelt, die exakt auf die 
Anforderungen Ihrer Branche zugeschnitten sind.

Damit decken Sie nicht nur alle relevanten Risiken Ihres Un-
ternehmens ab, sie profi tieren auch von verblü� end niedrigen 
Prämien. Vorteile, die Sie u. a. unseren cleveren Vertrags- und 
Policenbündelungen verdanken sowie unserer langjährigen 
Erfahrung in Ihrer Branche. 
Wann dürfen wir Sie unterstützen?

Smartes Risiko- und Versicherungsmanagement 
So stellen wir Ihre Unternehmensexistenz auf sicheren Boden

Sie setzen sich täglich den unterschiedlichsten Risiken aus: 
Risiken des Marktes, Sachrisiken, Personenrisiken oder auch 
Risiken fi nanzieller Art... Ihnen können Sie nur mittels eines 
strategischen und ganzheitlichen Risiko- und Versicherungs-
managementsystems beikommen.

Dieses beginnt mit einer Analyse aller Ihrer unternehmerischen 
Risiken. Wir beraten Sie dahingehend, wie Sie gewisse Gefah-
ren von vornherein vermeiden oder eindämmen. Mit unserer 
Hilfe sollen Sie letztlich maximal abgesichert sein – und sich im 
Schadenfall auf persönliche Begleitung, fi nanziellen Ausgleich 

sowie auf Maßnahmen verlassen, die Ihren Geschäftsbetrieb 
aufrecht erhalten.

Um Ihnen auch eine versierte Investitionsberatung bieten zu 
können, kooperieren wir mit spezialisierten Beratern aus dem 
Bereich „Regenerative Energie Consulting und Management“. Für 
große Versorger mit eigenen Energieerzeugungsanlagen erstellen 
unsere Experten individuelle Bedingungen für Maschinen- und 
Maschinen-Betriebsunterbrechungs-Versicherungen. Nicht 
zuletzt begleiten Sie fachkundige Mitarbeiter durch die (versi-
cherungs-)technischen Herausforderungen einer Revision.

GBH gilt als führender Versicherungsmakler 
für mittelständische Versorgungsunternehmen. 
Kein Wunder, bieten die von uns entwickelten 
Konzepte doch lohnende Besonderheiten und 
Alleinstellungsmerkmale.   



Einzigartige Deckungsvielfalt 
Wir machen Sicherheit zum Erfolgsfaktor

Dank unseres vielseitigen Portfolios aus cleveren Konzepten 
dürfen wir bereits über 140 Unternehmen der Versorgungs-
wirtschaft beraten und versichern. Unser Erfolg in dieser 
Branche basiert nicht zuletzt auf der Tatsache, dass wir Ihren 
Aufgaben nicht nur mit hoher Kompetenz und viel Herzblut be-
gegnen, sondern auch kreative und hochmotivierte Mitarbeiter 
zu unserem Branchen-Team zählen können.
 
Herausforderungen infolge des „Unbundling“, technische 
Entwicklungen wie „Smart Meter“ oder sich mehr und mehr 
durchsetzende Geschäftsmodelle wie das Contracting bei 

Wärme-, Kälte- und Klima-Anlagen stellen keine Hürden für 
unsere Versicherungsmodelle dar. Unsere Berater glänzen durch 
umfassende und stets aktuell gehaltene Fachkenntnisse. Als 
hochqualifi ziertem Spezialmakler erlaubt uns dieses Bran-
chenwissen, Energieversorgern sowie Wasser- und Abwas-
serzweckverbänden auf die jeweils individuelle Risikosituation 
zugeschnittene Konzepte anbieten zu können. 

Verschaff en Sie sich gleich einen Überblick!

GBH StadtwerkePlus Police®

GBH Haftpfl ichtversicherung für Versorgungsunternehmen

GBH MaschinenPlus Versicherung®

GBH ContractingPlus Versicherung®

D&O-Versicherung für Stadtwerke

GBH KraftfahrzeugPlus Versicherung®

GBH Eigenschadenversicherung

Industrie-Strafrechtsschutz-Versicherung

Ertragsausfall- und Mehrkostenversicherung

GBH Stadtwerke Cyber Protect

Versorgerschutz bei Insolvenzanfechtung
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Über GBH
Gegründet 1899 in Hamburg, gehört die GBH-Gruppe mit 
über 220 Mitarbeitern an 13 Standorten zu den großen, aber 
wenigen noch inhabergeführten und unabhängigen Versiche-
rungsmaklern Deutschlands. Unter das Dach unserer vielfälti-
gen Versicherungskonzepte schlüpfen vor allem mittelständi-
sche und große Unternehmen aus Industrie, Handel, Logistik 
und beratenden Berufen.

Neben klassischen Versicherungsbereichen haben wir insbeson-
dere für die Immobilienwirtschaft, Druck- und Medienbetriebe 
sowie nicht zuletzt Ver- und Entsorgungsbetriebe (Stadtwerke) 
branchenspezifi sche Lösungen entwickelt. Deren Anforderun-
gen begegnen wir mit spezialisierten Fachteams in Baden-Baden, 
Berlin und Köln. Hier entstehen die besonderen Bedingungswerke 
für die Risiken der Branche. 

Unser Versicherungsmanagement wurde die letzten beiden Jahre neu strukturiert und gemeinsam mit der GBH 
defi niert. Ohne eine so hervorragende Zusammenarbeit mit der GBH wäre dies nicht möglich gewesen. Von ihrer 
unkomplizierten Schadensabwicklung und ihren branchenabhängigen Fachkenntnissen profi tieren wir sehr! 
Vielen Dank für die hervorragende Arbeit!

Stadtwerke Fürstenfeldbruck GmbH / Lisa Giebisch, Finanzbuchhaltung

Qualität, die überzeugt
So zufrieden zeigen sich unsere Kunden

Die Zusammenarbeit bei Vertragsgestaltung und 
Schadensbearbeitung ist fachlich sehr kompetent. 
Wir sind sehr zufrieden mit Ihren Leistungen, da 
diese auch unter häufi gem Termindruck unserer-
seits bestens ausgeführt werden.

STADTWERK AM SEE GmbH & Co. KG, Friedrichshafen / 
Unternehmens- und Organisationsentwicklung 

Die GBH-Gruppe betreut uns seit einigen Jahren im 
Bereich der betrieblichen Versicherungen. Neben 
den maßgeschneiderten Versicherungslösungen 
schätzen wir insbesondere die professionellen und 
zuverlässigen Ansprechpartner, die uns jederzeit 
mit „Rat und Tat“ zur Seite stehen. GBH ist für uns 
der ideale Partner, den wir uneingeschränkt wei-
terempfehlen können.

Regionalwerk Bodensee Netze GmbH & Co. KG, Tettnang / 
Marc Koep� , Leiter Finanzbuchhaltung

Gerade als kleines Stadtwerk ist es schwierig, sich im Dschungel der Versicherungsbedingungen und –kondi-
tionen zurecht zu fi nden. Umso wichtiger ist es, einen kompetenten Partner an seiner Seite zu wissen. Mit den 
Versicherungsmaklern der GBH haben wir hervorragende Versicherungs-Experten gefunden, die dennoch „un-
sere Sprache“ sprechen. Schon zu Beginn unserer Zusammenarbeit konnten wir bei erhöhtem Versicherungs-
schutz Prämieneinsparungen realisieren. Und auch die erste Schadensabwicklung über GBH hat unkompliziert 
und reibungslos funktioniert.

Stadtwerke Bad Windsheim / Dipl.-Ing., Dipl.-Wirt.-Ing. Thomas Hartlehnert, Werkleitung


